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ATAS

ATA DA 7ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA E DE MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES - § 1º DO ART. 204 DO 

REGIMENTO INTERNO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 
22/11/2011

Às 14h13min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  Deputados  Romel  Anízio,  João  Leite,  Tenente  Lúcio  (substituindo  o 
Deputado Gustavo Perrella, por indicação do PDT) e Marques Abreu (substituindo o Deputado Doutor Viana, por indicação do Bloco 
Resultado  e  Transparência)  membros  da  Comissão  de  Fiscalização  Financeira  e  Orçamentária.  Havendo  número  regimental,  o 
Presidente, Deputado Romel Anízio, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada  
e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar matéria constante na 
pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. Às 14h15min suspende-se a reunião. Às 14h24min são reabertos os trabalhos com 
a presença dos Deputados Romel Anízio, Gustavo Perrella, João Vítor Xavier, João Leite, Ulysses Gomes e Sargento Rodrigues.  
Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. O Deputado João Leite retira-se da reunião. O Presidente determina a distribuição em avulso do parecer que  
conclui pela aprovação, em turno único, do Projeto de Lei nº 2.337/2011 com as Emendas nºs 5, 6 e 9 apresentadas por Parlamentares,  
as Emendas nºs 15 a 18, e com as Subemendas nº 1 às Emendas nºs 1 a 4, 7, 11 a 14, e pela rejeição das Emendas nºs 8 e 10. (relator:  
Deputado João Vítor Xavier). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os  
membros da Comissão para as reuniões conjuntas na mesma data, às 20h30min, e em 23/11/2011, às 13h45min, determina a lavratura  
da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2011.
Zé Maia, Presidente - Doutor Viana - Gustavo Perrella - João Vítor Xavier - Romel Anízio.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E 
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 

LEGISLATURA, EM 22/11/2011

Às 10h14min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Luzia Ferreira e os Deputados Sávio Souza Cruz e Délio Malheiros 
(substituindo o Deputado Duarte Bechir, por indicação da Liderança do BPS), membros da supracitada Comissão. Havendo número  
regimental, a Presidente, Deputada Luzia Ferreira, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado  
Sávio Souza Cruz, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão 
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da  
Comissão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam a  
apreciação do Plenário. Submetidos a discussão e votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos  
Projetos de Lei nºs 1.699, 2.025, 2.094, 2.234, 2.240, 2.288 e 2.347/2011, em turno único. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do 
Dia),  compreendendo a  discussão  e  a  votação  de  proposições  da  Comissão.  São  recebidos  pela  Presidência  requerimentos  dos  
Deputados Gilberto Abramo em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater a nova demarcação do Parque  
Nacional da Serra do Gandarela; Luzia Ferreira em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater a proposta do  
novo Código Florestal e respectivas emendas recebidas, a partir do projeto de lei aprovado pela Câmara dos Deputados o qual se 
encontra em tramitação no Senado Federal; André Quintão e Duílio de Castro em que solicitam seja realizada visita à Serra de Santa  
Helena, no Município de Sete Lagoas, para avaliar a região, que pode vir a se tornar o Parque Estadual da Serra de Santa Helena,  

Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais Quarta-feira - 4 de janeiro de 2012



Quarta-feira - 4 de janeiro de 2012

tendo em vista a tramitação do Projeto de Lei nº 2.173/2011, que cria o referido Parque; e André Quintão, Célio Moreira e Duílio de 
Castro em que solicitam seja encaminhado à Superintendência Regional de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável - Supram  
Central Metropolitana - pedido de providências para encaminhar cópia do Estudo de Impacto Ambiental - EIA – e do Relatório de  
Impacto Ambiental  -  Rima -  do empreendimento da EPO Engenharia projetado para o Município de Sete Lagoas.  Cumprida a  
finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião 
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2011.
Célio Moreira, Presidente - Duarte Bechir - Luzia Ferreira - Sávio Souza Cruz.

ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 28/11/2011

Às 14h38min, comparecem na Escola Municipal Valério Ferreira Palhares, no Município de Betim, os Deputados Bosco e Carlin  
Moura, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Bosco, declara aberta a reunião e,  
nos termos regimentais, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da  
Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a debater a construção do espaço físico da Escola Estadual  
Professora Vera  Maria Rezende no Bairro Petrovale,  a  qual  funciona em espaço  cedido pela  Escola Municipal  Valério Ferreira 
Palhares, e a discutir e votar proposições da Comissão. Após, comunica o recebimento de ofício da Deputada Maria Tereza Lara, em 
que justifica sua ausência a esta reunião. A Presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir o Sr. Anderson  
Fernandes da Silva e a Sra. Carolina Santos Gessner de Castro, Assistentes Técnicos Educacionais, ambos representando a Secretária 
de Estado de Educação, Ana Lúcia Almeida Gazzola; as Sras. Sandra Angélica Castro Gomes, Secretária de Educação do Município  
de Betim; Lílian Melo Alves, Vice-Diretora da Escola Estadual Professora Vera Maria Rezende, representado a Diretora, Adriane  
Ferreira Godinho; Adriana Oliveira Corrêa, Diretora da Escola Municipal Valério Ferreira Palhares; os Srs. Flávio Manoel Rodrigues  
da Silva, Presidente da Associação Comunitária dos Moradores do Petrovale; Yan Victor Leal, Presidente dos Grêmios Estudantis da  
Escola  Estadual  Professora  Vera  Maria  Rezende  e  Escola  Municipal  Valério  Ferreira  Palhares;  e  a  Sra.  Leila  Márcia  Soares,  
Administradora Regional do Bairro Petrovale,  que são convidados a tomar assento à mesa.  A Presidência concede a palavra ao 
Deputado Carlin Moura, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, registra a  
presença da Sra. Fabiana Rodrigues da Silva, da Associação de Moradores do Bairro Petrovale, e do Sr. Mário Cândido de Souza, 
Presidente da Associação do Assentamento Dom Orione e assessor do Vereador Antônio Carlos, do Município de Betim; e passa a  
palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas  
taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os 
trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de novembro de 2011.
Bosco, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva - Carlin Moura.

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO 
E OBRAS PÚBLICAS NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

28/11/2011

Às 10h10min, comparecem na Sede da Associação Comunitária do Bairro Industrial - ACBI - os Deputados Celinho do Sinttrocel e  
Anselmo José Domingos, membros da supracitada Comissão. Está presente, também, o Deputado Carlin Moura. Havendo número  
regimental, o Presidente, Deputado Celinho do Sinttrocel, nos termos do art. 120, inciso III, do Regimento Interno, dispensa a leitura  
da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a  
reunião se destina a debater o transporte público intermunicipal na região, em especial a desativação da Linha 1360 da Viação Saritur,  
aos domingos, e a redução dos horários aos sábados. A Presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir as Sras.  
Ilídia Viana Gomes, Síndica-Geral do Conjunto Habitacional Sandoval de Azevedo, e Gabriela Megri de Lima, Assessora Técnica da 
Sintram; e os Srs. João Afonso Baeta, Diretor de Fiscalização do DER, representando José Elcio Santos Monteze, Diretor-Geral do  
DER-MG; Beto Diniz, Vereador da Câmara Municipal de Contagem; Caxicó, Vereador da Câmara Municipal de Contagem; Fabrício  
Borges Costa, Agente de Fiscalização de Transporte e Trânsito, representando Hérmiton Quirino da Silva, Presidente da Transcon;  
Fernando Boseja Ferreira, Procurador da Saritur, representando Rubens Lessa de Carvalho, Diretor da Saritur; Renato de Melo Vieira,  
Presidente da Associação Comunitária do Bairro Industrial; Emanuel de Paiva Braga, Gerente de Marketing da ONG Jadi - Jardim  
Industrial,  que  são  convidados  a  tomar  assento  à  mesa.  A Presidência  concede a  palavra  ao  Deputado Carlin  Moura,  autor  do  
requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam 
suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da  
reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, 
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de novembro de 2011.
Adalclever Lopes, Presidente - Celinho do Sinttrocel.
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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TURISMO, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 
COOPERATIVISMO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

6/12/2011

Às 10h5min,  comparecem na  Sala das  Comissões  os  Deputados  Tenente  Lúcio,  Rômulo Viegas,  Ulysses  Gomes  e  Vanderlei  
Miranda, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Tenente Lúcio, declara aberta a 
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Rômulo Viegas, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual  
é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a discutir e  
votar proposição da Comissão e comunica o recebimento da seguinte correspondência publicada no “Diário do Legislativo”, na data  
mencionada entre parênteses: ofícios do Sr. Márcio Bensuaschi, Presidente do Instituto Brasileiro de Turismólogos; do Sr. Maurício  
Rodrigues Botelho, Subsecretário de Políticas e Ações de Saúde; do Sr. César Dias,  Chefe de Gabinete da Agência Nacional de 
Transportes Terrestres (26/11/2011). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  compreendendo a discussão e a votação de 
proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 1.964/2011. Passa-se à 3ª 
Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetido a votação, é 
aprovado  requerimento  do  Deputado  Vanderlei  Miranda  em  que  solicita  seja  realizada  visita  à  administração  do  aeroporto 
Internacional Tancredo Neves - Confins -, para conhecer as iniciativas da Infraero para lidar com o aumento no fluxo de usuários do  
aeroporto,  bem como outros  aspectos  de  sua gestão.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos 
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos 
desta reunião.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2011.
Tenente Lúcio, Presidente – Rômulo Viegas – João Leite.

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 7/12/2011

Às 9h10min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Durval Ângelo, Luiz Carlos Miranda e Duarte Bechir, membros da 
supracitada Comissão. Está presente também, o Deputado Sargento Rodrigues. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado 
Durval Ângelo, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Duarte Bechir, dispensa a leitura da  
ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a  
reunião se destina a discutir e votar proposições da Comissão e comunica o recebimento de ofício das Sras. Roseli Brandão e Valéria  
Aparecida Barbosa, apresentando denúncia contra o 26º Batalhão da Polícia Militar de Itabira; e de correspondência publicada no 
“Diário do Legislativo” na data mencionada entre parênteses: ofícios da Sra. Carmen Silveira de Oliveira, Secretária Nacional de 
Promoção dos Direitos  da  Criança  e  do  Adolescente,  e  dos Srs.  Lafayette  de  Andrada,  Secretário  de  Estado  de  Defesa  Social  
(10/11/2011);  André Luiz Teixeira Mourão, Superintendente de Segurança Prisional;  Cel. PM Divino Pereira de Brito,  Chefe da  
Assessoria Institucional; Adriano Arantes Bozola, Promotor de Justiça; Bonifácio de Andrada, Marcos Montes, Toninho Pinheiro e  
Lincoln Portela, Deputados Federais; Tomáz de Aquino Resende, Procurador de Justiça Coordenador do Centro de Apoio às Alianças 
do Terceiro Setor; Bruno Burgarelli Albergaria Kneipp, Procurador-Geral da Câmara Municipal de Belo Horizonte; Alceu José Torres 
Marques, Procurador-Geral de Justiça; Carlos Alberto Júnior, Ouvidor Nacional; Danilo de Castro, Secretário de Estado de Governo;  
Márcio Lacerda, Prefeito Municipal de Belo Horizonte (3/12/2011). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a  
discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos 
Deputados Paulo Lamac em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Estado de Planejamento pedido de providências para que 
forneça ou conceda, emergencialmente, à Defensoria Pública do Estado o número de servidores suficientes para os fins que menciona; 
Paulo Lamac e Dalmo Ribeiro Silva em que solicitam sejam encaminhados os seguintes pedidos de providências: ao Governador do  
Estado para que nomeie, o mais rápido possível, todos os aprovados no concurso para Defensor Público do Estado; às Secretarias de 
Estado de Planejamento e de Fazenda para a efetivação dos pagamentos devidos aos advogados dativos em Minas Gerais; Rogério 
Correia e Luiz Henrique (2) em que solicitam seja realizada reunião de audiência pública em Grão Mogol, para obter esclarecimentos  
sobre denúncias de moradores e agricultores, que relatam ameaças da mineradora Sam, buscando obrigar venda e grilagem de terras;  
seja realizada reunião conjunta de audiência pública desta Comissão e da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial para 
debater  a  política  de  regularização  fundiária  em  Minas,  especificamente  no  Alto  Rio  Pardo  de  Minas;  seja  encaminhado  ao  
Governador do Estado pedido de providências para a imediata retomada das ações governamentais nessa área; e seja encaminhado à 
Polícia Federal pedido de informações sobre o resultado da Operação Grilo; Durval Ângelo em que solicita sejam encaminhados à 
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, ao Instituto de Terras e ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária  
pedidos de informação sobre os resultados obtidos a partir das reclamações de pequenos proprietários e posseiros da região de Grão 
Mogol,  conforme denúncias  feitas na 60ª  Reunião Extraordinária desta Comissão, em Montes Claros.  Cumprida a finalidade da 
reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, 
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2011.
Durval Ângelo, Presidente – Sargento Rodrigues.
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ATA DA 30ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

7/12/2011

Às 20h27min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Doutor Viana, Antônio Júlio, João Leite, Sargento Rodrigues e 
Tiago Ulisses, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Doutor Viana, declara aberta 
a reunião e dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão  
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da  
Comissão. Suspende-se a reunião. Às 21h7min são reabertos os trabalhos com a presença dos Deputados Doutor Viana, Sargento 
Rodrigues, Tiago Ulisses e Bonifácio Mourão (substituindo o Deputado Zé Maia, por indicação do Bloco Transparência e Resultado).  
Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. Os projetos de Lei nºs 2.700 a 2.703, 2.356, 2.391, 2.446, 2.449, 2.699, 2.571 e 2.661/2011 são retirados de 
pauta por determinação do Presidente, por não cumprirem pressupostos regimentais, e os Projetos de Lei nºs 2.447, 2.572, 1.782, 
2.442, 2.443, 1.061, 1.583, 1.916, 2.658 a 2.660/2011, por haverem sido apreciados em reunião anterior. Cumprida a finalidade da 
reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para as reuniões extraordinárias dos  
dias 12, 13, 14, 15 e 16/12/2011, às 10, 14 e 20 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de dezembro de 2011.
João Leite, Presidente - Antônio Júlio - Cássio Soares - Tiago Ulisses - Sebastião Costa.

ATA DA 34ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

13/12/2011

Às 10h4min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Zé Maia, Antônio Júlio, João Vítor Xavier, Romel Anízio, Ulysses 
Gomes  e  Gustavo  Corrêa,  membros  da  supracitada  Comissão.  Estão  presentes,  também,  os  Deputados  Délio  Malheiros,  Ivair  
Nogueira, Tiago Ulisses e Adalclever Lopes. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Zé Maia, declara aberta a reunião,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão.  
Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação, no 2º turno, dos  
Projetos de Lei nºs 252/2011 (relator: Deputado Romel Anízio) e 2.700 a 2.703/2011 (relator: Deputado Zé Maia), todos na forma do  
vencido no 1º turno; e pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.727/2011 com as Emendas nºs 1 a 4, da Comissão de  
Política Agropecuária e Agroindustrial (relator: Deputado Doutor Viana). Na fase de discussão do parecer do relator, Deputado João  
Vítor Xavier, que conclui pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.571/2011 na forma do Substitutivo nº 2, são apresentadas as Propostas 
de Emendas nºs 1 a 3, do Deputado Sargento Rodrigues. Após discussão e votação, é aprovado o parecer, salvo as propostas de  
emendas. Submetidas a votação, são rejeitadas as Propostas de Emendas nºs 1 a 3. A seguir, o Presidente determina a distribuição em  
avulso do parecer que conclui pela rejeição do Substitutivo nº 2 apresentado ao Projeto de Lei nº 1.782/2011, do qual é o relator. O  
Projeto de Lei Complementar nº 22/2011 e os Projetos de Lei nºs 2.391, 2.445, 2.449 a 2.451, 2.617 e 2.728/2001 são retirados da  
pauta por determinação do Presidente da Comissão, por não cumprirem pressupostos regimentais. Cumprida a finalidade da reunião, a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para as reuniões extraordinárias, hoje às 14  
horas e às 20 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2011.
Romel Anízio, Presidente - Fred Costa - Rômulo Viegas - Arlen Santiago.

ATA DA 35ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

13/12/2011

Às 14h15min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Romel Anízio, Rômulo Viegas, Arlen Santiago e Fred Costa  
(substituindo,  respectivamente,  os  Deputados Zé Maia,  Doutor  Viana  e João Vìtor  Xavier,  por  indicação do Bloco Resultado e 
Transparência),  membros da supracitada Comissão.  Havendo número regimental,  o Presidente,  Deputado Romel Anízio,  declara  
aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão 
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da  
Comissão. Suspende-se a reunião. Às 17h30min são reabertos os trabalhos com a presença dos Deputados Zé Maia, Romel Anízio,  
Ivair Nogueira e Rômulo Viegas. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres  
sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei Complementar nº 22/2011 e os Projetos de Lei nºs 2.391. 2.445.  
2.449 a 2.451, 2.616, 2.617 e 2.728/2011 são retirados da pauta por determinação do Presidente da Comissão, por não cumprirem 
pressupostos  regimentais.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos  parlamentares,  convoca  os  
membros da Comissão para a reunião extraordinária, hoje, às 20 horas, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de dezembro de 2011.
Zé Maia, Presidente - Romel Anízio - Rômulo Viegas - Luzia Ferreira.
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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

14/12/2011

Às 14h15min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Zé Maia, Doutor Viana, Rômulo Viegas (substituindo o Deputado 
João Vítor Xavier, por indicação do Bloco Transparência e Resultado) e Tadeu Leite, (substituindo o Deputado Antônio Júlio, por  
indicação da Liderança do PMDB), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental,  o Presidente, Deputado Zé  
Maia, declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros  
da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar  
proposições da Comissão e comunica o recebimento da seguinte correspondência publicada no “Diário do Legislativo” de 13/12/2011: 
ofícios do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (1.503); do Sr. Antônio José Gonçalves Henriques, Diretor Executivo do 
Fundo Nacional de Assistência Social; e das Sras. Luzia Guedes da Silva Mendes, Coordenadora-Geral de Convênios do Ministério  
do Desenvolvimento Agrário, e Maya Takagi, Secretária Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional. Suspende-se a reunião. Às 
14h22min são reabertos os trabalhos com a presença dos Deputados Zé Maia, Doutor Viana, Romel Anízio, Ulysses Gomes e Romulo 
Viegas (substituindo o Deputado João Vítor Xavier, por indicação do Bloco Transparência e Resultado). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte  
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após 
discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação, no 2º turno, do Projeto de Lei Complementar  
nº 22/2011 na forma do vencido no 1º turno (relator: Deputado Doutor Viana) e dos Projetos de Lei nºs 2.445/2011 na forma do 
vencido no 1º turno com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Rômulo Viegas); 2.449/2011 (relator: Deputado Antônio Júlio); 2.450/2011 
(relator: Deputado Doutor Viana) e 2.451/2011 (relator: Deputado Rômulo Viegas) todos na forma do vencido no 1º turno; 2.616/2011 
(relator: Deputado Antônio Júlio) e 2.617/2011 (relator: Deputado Doutor Viana). Suspende-se a reunião. Às 17h41min são reabertos  
os trabalhos com a presença dos Deputados Ulysses Gomes, João Leite, Tiago Ulisses e Rômulo Viegas (substituindo o Deputado 
João Vítor Xavier, por indicação do Bloco Transparência e Resultado). O Presidente, Deputado Ulysses Gomes, prorroga os trabalhos 
da Comissão por mais duas horas e suspende a reunião. Às 19h30min são reabertos os trabalhos com a presença dos Deputados Zé 
Maia, Gustavo Perrella, João Vítor Xavier, Romel Anízio, Sebastião Costa (substituindo o Deputado Doutor Viana, por indicação do  
Bloco Transparência e Resultado) e Adalclever Lopes (substituindo o Deputado Antônio Júlio, por indicação do PMDB). Os Projetos 
de Lei nºs 1.782 e 2.229/2011 são retirados da pauta por determinação do Presidente da Comissão, respectivamente, por não cumprir  
pressupostos regimentais e por haver sido apreciado em reunião anterior. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a 
presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para as reuniões extraordinária, de 15/12/2011, às 14 e às 20 horas,  
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
Zé Maia, Presidente - Ulysses Gomes - Romel Anízio - Gustavo Perrella.

ATA DA 10ª REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E 
ORÇAMENTÁRIA E DE MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES - § 1º DO ART. 204 DO 

REGIMENTO INTERNO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 
14/12/2011

Às 13h56min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Romel Anízio, Delvito Alves (substituindo o Deputado Doutor 
Viana, por indicação do Bloco Transparência e Resultado), Tadeu Martins Leite (substituindo o Deputado Antônio Júlio, por indicação  
do  PMDB)  e  Tenente  Lúcio  (substituindo  o  Deputado  Gustavo  Perrella,  por  indicação  do  PDT),  membros  da  Comissão  de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Romel Anízio, declara aberta a reunião,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão.  
Suspende-se a reunião. Às 14h11min são reabertos os trabalhos com a presença do Deputado Zé Maia, Doutor Viana, Tadeu Martins  
Leite (substituindo o Deputado Antônio Júlio, por indicação do PMDB) e Rômulo Viegas (substituindo o Deputado João Vítor Xavier, 
por indicação do Bloco Transparência e  Resultado).  O Presidente acusa o recebimento das  seguintes  proposições,  para as quais  
designou os relatores citados a seguir: Projetos de Lei nº nºs 2.520/2001 (Deputado Doutor Viana) e 2.521 e 2.656/2011 (Deputado Zé 
Maia), em turno único. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre  
proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado, o parecer pela aprovação, no turno único, do  
Projeto de Lei nº 2.656/2011 com a Emenda nº 1 (relator: Deputado Zé Maia). Suspende-se a reunião. Às 17h39min são reabertos os 
trabalhos com a presença dos Deputados Ulisses Gomes, João Leite, Tiago Ulisses e Rômulo Viegas Rômulo Viegas (substituindo o 
Deputado João Vítor Xavier, por indicação do Bloco Transparência e Resultado). O Presidente, Deputado Ulysses Gomes, prorroga os 
trabalhos da Comissão por mais duas horas. Suspende-se a reunião. Às 19h28min são reabertos os trabalhos com a presença dos  
Deputado Zé Maia, Gustavo Perrella, João Vítor Xavier, Romel Anízio. Ulysses Gomes, Adalclever Lopes (substituindo o Deputado 
Antônio  Júlio,  por  indicação  do  PMDB)  e  Sebastião  Costa  (substituindo  o  Deputado  Doutor  Viana,  por  indicação  do  Bloco 
Transparência e Resultado). Os Projetos de Lei nºs 2.520 e 2.521/2011 são retirados da pauta por determinação do Presidente da  
Comissão por não cumprirem pressupostos regimentais. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a reunião conjunta na mesma data, às 19h30min, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2011.
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Zé Maia, Presidente - Gustavo Perrella - Ulysses Gomes - Adalclever Lopes - Sebastião Costa - João Vítor Xavier.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

TERMO DE CONTRATO

Doadora: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Donatária: Associação Comunitária dos Moradores e Moradoras do 
Bairro Betel. Objeto: doação de um microcomputador. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada (art. 17, II, “a”, da Lei nº 
8.666, de 1993).

TERMO DE CONTRATO

Doadora: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Donatária: Assistência Vicentina José Ribeiro da Cunha. Objeto: 
doação de bens móveis inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada (art. 17, II, “a”, da Lei Federal nº 8.666, de  
1993).

TERMO DE CONTRATO

Doadora: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Donatária: Associação Brasileira de Ajuda ao Menor. Objeto: doação  
de bens móveis inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada (art. 17, II, “a”, da Lei Federal nº 8.666, de 1993).

TERMO DE CONTRATO

Doadora: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Donatária: Associação dos Moradores da Comunidade de Três Cruzes. 
Objeto: doação de bens móveis inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada (art. 17, II, “a”, da Lei Federal nº 
8.666, de 1993).

TERMO DE CONTRATO

Doadora: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Donatária: Associação Beneficente e Promocional dos Moradores de  
Cantagalo. Objeto: doação de bens móveis inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada (art. 17, II, “a”, da Lei  
Federal nº 8.666, de 1993).

EDITAL DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS Nº 1/2012

O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, em observância ao disposto na  
Deliberação da Mesa nº 2.431, de 8/9/2008, e com base no levantamento realizado pelo grupo de trabalho constituído por meio da  
Portaria DG nº 57, de 7/11/2011, faz saber a quem possa interessar que os documentos relativos à função administração de finanças e  
contabilidade da ALMG, especificamente documentos de arrecadação e pagamento, notas e empenho e de liquidação da despesa, 
documentos fiscais e comprovação dos créditos aos respectivos credores, fornecedores, prestadores de serviços e consignatários sob a  
guarda da Gerência-Geral de Finanças e Contabilidade, referentes ao período de 1994 e 1995, serão eliminados a partir do trigésimo  
dia  subsequente  à  data  de  publicação  deste  edital  no  órgão  oficial  dos  Poderes  do  Estado,  se  não  houver  oposição  por  parte,  
respeitando-se os documentos de guarda permanente.

Observado  o  prazo  citado,  os  interessados  poderão  expressar,  a  suas  expensas,  oposição  à  eliminação  da  documentação  em 
referência por meio de requerimento a ser protocolado na Diretoria-Geral da Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de Minas  
Gerais,  na  Rua  Rodrigues  Caldas,  30,  Bairro  Santo  Agostinho,  Belo  Horizonte,  Minas  Gerais,  demonstrando  o  interesse  e  a  
legitimidade do pedido.

Permanecerão arquivados sob guarda permanente os livros diário e razão, os balanços anuais, os balancetes mensais, os quadros de  
detalhamento da despesa e demais demonstrativos da execução orçamentária, financeira e contábil.

Diretoria-Geral, 2 de janeiro de 2012.
Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.
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